

山西省冰壶锦标赛落幕

太原队包揽男女组双冠

本报讯(记者 杨尔欣)

11月26日,“奔跑吧·少年”2024年山西省冰壶锦标赛在太原市谭安琪冰上运动中心落幕。这是太原市第一次举办冰壶赛事。

冰壶又称掷冰壶、冰上溜石,有着冰上“国际象棋”的

美誉,它是以队为单位在冰上进行的投掷性竞赛项目,1998年正式列入冬奥会比赛项目。

本次比赛由山西省体育局主办,在11月21日举行的开幕式上,太原市谭安琪冰上运动中心还被命名为“山西省冰壶训练基地”及“太原市

冰壶训练基地”。

在为期5天的比赛时间内,来自太原市13支男队和12支女队的136名运动员,在男子冰壶、女子冰壶两个项目上展开角逐。太原市一队最终包揽男女组两项冠军。

值得一提的是,在我省举

办的第一个冰壶锦标赛——“奔跑吧·少年”2023年山西省冰壶锦标赛上,太原市第五十三中学冰壶队勇夺男子组冠军,山西省实验小学中车分校冰壶队获得男女组季军。

放眼国内赛场,山西冰壶队亦有一战之力。2019年,山

西冰壶队在第二届全国青年运动会冰壶与地掷球全能项目中,夺得了两枚金牌、一枚银牌和一枚铜牌。在2024年第十四届全国冬季运动会上,首次参赛的山西冰壶队,在女团和混双两个小项上闯进前八名。



石铭KO对手和全职医生的身份在外媒火了。

“格斗女中医”震惊老外

石铭希望成为下一个张伟丽

成为UFC职业选手以后,29岁的石铭火出了圈儿。她长着一张娃娃脸,戴一副圆框的眼镜,说话还有点夹子音。可爱文静的外表与她在八角笼里的果断强悍形成了鲜明对比。

赛场上,她是不轻易认输的格斗王者;赛场下,她的另一重身份——针灸推拿医生,更为她的职业生涯增添了一丝传奇色彩。

赛场上KO对手

几天前结束的2024UFC格斗之夜澳门站精英之路女子草量级决赛,石铭在第三回合以一记高扫上踢KO对手夺冠。

石铭出色的表现惊艳了外国网友,“想象一下她把你打晕了,等你醒来发现医生还是她。”“跟石铭比赛的唯一好处就是一旦她把你打倒,她还能

把你救回来。”“她就像一位麻醉医生,熟练地让人们入睡。”

调侃之余,外界对她的双重身份也更加好奇。

赛场下学习中医

据此前媒体报道,石铭出生于黑龙江,13岁开始练习武术。在综合格斗前,她练过跆拳道、散打、摔跤等。后来受到中医爷爷的影响,石铭报考了云南中医药大学,学习中医针灸推拿专业。毕业后,石铭成为了一名专职医生。

2018年,她在昆明一家摔跤俱乐部跟随有超过30年摔跤和缠斗经验的Bagher主教练训练擒锁式摔跤。

此后,她就成了医院里最会格斗的针灸医生,擂台上最会针灸的MMA冠军。

在同事眼里,石铭对待工

作认真严谨,平时说话轻声细语,“她平时穿着白大褂文文静静,但她比赛的时候,好猛啊。”

俱乐部馆长评价她:“一开始她是一个非常优秀的摔跤手,地面技术非常强。”

想展现中国力量

正式签约UFC后,石铭表示,未来会将重心慢慢放到综合格斗领域。她说:“随着我的比赛越来越高级,我不再是为自己战斗,而是为了很多关注我的人、我的教练、我的团队而战斗,他们为我付出了很多。”

“我也收到很多年轻朋友的私信,他们觉得我是他们的道光。我肩上的担子越来越重,希望以后给大家带来更多精彩的比赛。”

据中国新闻网 邢蕊

着深厚友谊,两人从青少年时期便是朋友,此后在赛场上常常碰面,也在冠军争夺战中数次一较高下。相仿的年龄、相似的竞争环境,让彼此成为赛场最强竞争对手之一,也是最有话题的朋友。

德约科维奇说:“我很高兴我的最伟大对手之一能加入我的队伍,站在同一边,这次是作为我的教练,我期待着和安迪一起开始新赛季,他会在墨尔本陪我,在我们的职业生涯中,我们在那里分享了许多非凡的时刻。”

据北京日报客户端 卓然

吴柳芳“擦边”惹争议

日前,因为一系列视频,两名中国体操队退役队员——管晨辰与吴柳芳在社交媒体大打“口水战”,引发网民“围观”。

这场风波始于吴柳芳发布的一段热舞视频,管晨辰当时评论道:“前辈姐姐,你要擦就擦你的呗,就不要给体操扣屎盆子了,你的正能量体操好像不需要。”紧接着,两人在留言区发生争论。

11月23日晚,吴柳芳在直播时回应此事,她向网友鞠躬致歉,并说道:“我跟我师妹拌嘴耽搁了大家的时间,占用了公共资源,真的很不好意思。给大家道歉,对不起。”

吴柳芳1994年出生于广西柳州,2005年入选体操国家队。在伦敦奥运会选拔赛上,吴柳芳意外受伤,不仅让她就此失去参加奥运会的机会,也导致她最终提前退役。

管晨辰出生于2004年。在东京奥运会上,她夺得平衡木金牌,并凭借“袋鼠摇”走红社交媒体。2022年,管晨辰正式退役。

目前,吴柳芳账户下多个视频被删除,其中包括吴柳芳身着中国体育代表团团服的视频。该账户已被平台设置为禁止关注状态。

据北京日报客户端 赵晓松

商竣程获最佳新人提名

北京时间11月26日,ATP(男子网球协会)公布年终各大奖项提名名单。19岁的中国小将商竣程入围年度最佳新人奖候选,他将与捷克新秀门希克争夺这一奖项的归属。

商竣程在2024赛季表现出色。在澳网,商竣程打进第三轮,最终不敌

阿尔卡拉斯。温网,商竣程拿到正赛首胜,帮助中国大陆男网实现四大满贯正赛均有胜绩。在成都,他斩获了个人首个巡回赛冠军头衔,成为男子网坛“05后”的首冠得主。本赛季,商竣程战绩为25胜18负,目前世界排名第50位。

据北京日报客户端 卓然